

Egyetértés

POLITIKAI NAPILAP

DEBRECZEN, 1920.

II. ÉVFOLYAM. 200. SZÁM.

CSÜTÖRTÖK, SZEPTEMBER 2

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 25.— K Félévre . . 150.— K
Negyedévre 75.— K Egész évre 300.— K

EGYES SZÁM ÁRA 1 KORONA.
Kapható az összes dohányüzletben és
az utcai árusítóknál

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Ferenz József-ut 26., I. em. (passage)
a városi bérházban.

A fegyver,

amelyet kezében tart a magyar katona, szimboluma annak az erőnek, annak az elhatározottságnak, annak az ölni és halni készségnek, amellyel szembeszállunk minden ellenséggel, aki lábát e hazra földjére meri tenni, aki rabló kézzel nyúl ajtáinkhoz, aki otthonunk csöndjét, boldog, megszentelt falait háborgatni akarja.

A magyar nagy háborúját, a melyben egy világ népével és hatalmas birodalmak tízmilliónyi katonájával állott szemben vitézül és harcolt bátran és győzedelmesen, nem a támadás jelszavával indította és harcolta meg. Nem akarta a magyar katona akkor sem más népek, más nemzetek fiainak otthonát elvenni, családi tűzhelyeit szétrombolni. Katonáink úgy mentek a háborúba, hogy „nem lesz tied a monarchia” s nem úgy, hogy a miénk lesz az országod. Akkor is szent, emberi érzéssel csak a miénket védtük, ezt az édes, szegény, nyomorgatott, megtámadott hazát s e hazában a földet, a melyre otthonunk köveit raktuk, amelyen kis tűzhelyünk körül a szülőink, a testvéreink, a gyermekeink gyűltek össze.

Azt a tűzhelyet, amelyen valamikor ott tartotta a római a maga házi isteneit, a lares et penateseket, védtük. Azt a tűzhelyet, amely legjobban kifejezi a családi otthont, amelyhez mindennap visszatérünk és visszavágyunk, amely nélkül nincs családi otthon amely, ha kihül, az otthontalanság ridegsége száll a hideg falak közé és a tűzhelyen kihült szürke hamunál szomorubb gyászszin nincsen. Tűzhelyünk melege ad meleget az egész otthonnak, lángja ad otthoni színt és derűs világosságot. Ezt a meleget, amely a szívekbe is besugárzik, ezt a szíves, derűs világosságot védjük az a fegyverrel, amelyet a magyar katona kezébe adunk és amelyet mindnyájan kézbe veszünk, ha még egyszer azt izenik...

Ma is, most is, amikor minden szeretetünkkel sietünk nagy szegénységünkben is disszel, jól fölállítani egy hadsereget, nem tesszünk egyebet, mint minden otthon ajtaja elé, minden tűzhely mellé fegyveres őrt állítunk, aki megvédje a családi otthont, a tűzhelyet, amelyeknek meleget nem engedjük elvenni, tűzét eloltani soha.

És ennek kell tudatában lennie minden katonának. Amikor fegyverben áll ez édes hazát védve, védi mindenik saját tűzhelyét, családi otthont, amely-

ben született, amelyért él, fárad, küzködik, amelyet díszít, amelyben megpihen s amelyben a legnagyobb boldogság óráit éli. És kinek nincs megvédeni való otthona? Kinek nincs szülője, testvére, felesége, drága kis gyermeke, vagy jegyese, akik ez édes otthon csöndjében meleg szeretetet, ölelést, csókot tartogatnak számunkra s ahol édes

gügyögéssel, kedves beszéddel vár a gyermek. Ezeket védi a fegyveres katona. Ezeknek szeretetére gondoljon mindig, ezeknek szeretete adjon erőt, kitartást és buzditást: a hazában a katona védi a saját tűzhelyét, a saját családi otthont, amely minden fáradozásunk, minden munkásságunk, minden verejtécsöppünk célja és szívünk minden öröme.

A kiszagdapárt ki akar válni a kormányzó pártból.

A nőket is botozni akarják.

Budapest szept. 1. A nemzetgyűlés szerdai ülését egyenyed 11 órakor nyitotta meg Rakovszky István elnök. Pallavicini György őrnagy napirend előtti felszólalásban kijelenti, hogy a pártterkezetlen nagyvárosi Szabó szemlével nem foglalkozott és szó sem lehet arról, mintha ő a földbirtokreformot halogatni akarná.

Ezután átér a Ház a botbüntetésről szóló javaslat részletes tárgyalására.

Gróf Apponyi Albert emelkedik szólásra. Elvi szempontból nem híve a botbüntetésnek, de mivel a Ház elfogadta, némi módosítást nyújt be. A törvényjavaslatot antiszociálisnak tartja a szociális béke szempontjából. Indítványozza, hogy az I. szakaszba vegyék be azt a részt, hogy a botbüntetés kiszabásánál az elítélt egészségi és életviszonyait tekintetbe kell venni.

Tomcsányi Vilmos igazságügyi miniszter hozzájárul a módosításhoz.

Budaváry indítványozza, hogy nőket is sújtsanak botbüntetéssel.

A II. szakasznál Budaváry indítvá-

nyozza, hogy aki jogtalanul botoz ugyanannyi bottal büntetessék. (Nagy derűség.) A III. és IV. szakaszt némi stílusmódosítással fogadja el a Ház, míg az V. szakasz változatlanul megy keresztül. A VI. szakasznál Bródy Ernő, Tomcsányi, Szilágyi Lajos, sokorópátkai Szabó István, Orbók Attila, Forgács Miklós szólnak föl.

A VI. szakasznak némi módosítása után

a kiszagda-párt zöme Szilágyi Lajos vezetésével kivonultak a folyosóra és ott élénken tárgyalták, hogy ki kell lépni a kormányzó-pártból.

Nemsokára megérkezett nagyvárosi Szabó István, kit rögtön körülfogtak és közölték a miniszterrel indokait és felszólították, hogy ő is lépjen ki. Nagyvárosi Szabó azonban lecsillapította a kedélyeket és azt mondta, várják meg az esti pártterkezetet és ott adják elő panaszait és kifogásait, addig pedig ne tegyenek elhatározó lépést. A kiszagdapárti képviselők ehhez hozzá is járultak.

Hüttner kiadja külföldön levő iratait.

Budapest, szeptember hó 1. A Tisza-gyilkosság bünperének szerdai tárgyalásán Bartha Albert volt hadügyminisztert hallgatja ki a hadosztálybíró. Elmondja, hogy Károlyi ragaszkodott Pogány személyéhez, mert félt, hogy leleplezi a minisztériumot. Minisztersége alatt egyetlen esetről sem tud, mikor a Tisza-gyilkosságról beszéltek volna. Egyszer gróf Batthyányi Tivadar panaszkodott, hogy a Tisza-ügyben a katonai hatóságok nem nyomoznak. Minisztersége harmadik napján Csernyák beállított hozzá és fenyegetődzött. Ezután Csernyák Friedriche ment, aki pénzt adott neki.

Ezután Bartha elmondja a Mackensen hadsereg internálására vonatkozó tárgyalásokat.

Mondada: Le lehet tényként szögezni, hogy Károlyi adta fel az ország területi integritását?

Bartha: Igen!

Több tanu jelentéktelen vallomása után dr. Lytomericsky százados hadbíró kérdésére

Hüttner kijelenti, hogy azokat az iratokat, melyek külföldön letétben vannak és a tárgyalásra nézve fontosak, bizonyos körülmények között hajlandó kiadni.

még pedig, ha a hadbíró biztositja, hogy magántermészetű iratai, melyek különben sem bírnak az ügyre nézve fontossággal, nyilvánosságra nem kerülnek.

Dr. Török védő a kérdést megbeszéli Hüttnerrel és bejelenti, hogy Hüttner hajlandó megmondani, hol vannak az iratok, ha a Hüttner magántulajdonát képező iratokat a bíróság nyilvánosságra nem hozza és meghagyja Hüttner tulajdonában. A bíróság határozatot hoz, mely szerint az irato-

kat a bizonyítás kiegészítése végett igénybe veszi. Ezután a tárgyalást másnapra halasztották.

A munkásbiztosító pénztárnál az alkalmazottakat újból be kell jelenteni.

A m. kir. Miniszterium 6368—1920. M. E. rendeletével a magántisztviselők és kereskedelmi alkalmazottak kötelező betegségi biztosításának bérhatárát 1920. évi szeptember 1-től évi 24.000 koronában, illetőleg naponként 80 koronában, a m. kir. Munkügyi miniszter ur 25.263—1920. sz. rendeletével pedig az eddigi VII. napibérosztály helyett IX. napi bérosztályt állapított meg. Ehez képest az összes biztosításra kötelezett tisztviselőket, kereskedelmi- és ipari alkalmazottakat, segédeket, tanoncokat, munkásokat, háztartási alkalmazottakat, (cselédet) stb., stb., kik folyó évi szeptember hó 1-én munkában állanak, a kerületi munkásbiztosító pénztárnál, folyó hó 1-től 8-ig újól be kell jelenteni, tekintet nélkül arra, hogy előzőleg be voltak e már jelentve, vagy sem.

Egyrészt, hogy a bejelentések teljesítésére kötelezett munkaadók sok felesleges ácsorgás, időpazarlás és fáradságtól mentesüljenek, másfelől a bejelentések gyorsabb, egyszerűbb végrehajtása érdekében is, a pénztár akként intézkedett, hogy a kitöltendő bejelentő-lapok a pénztár külön e célra kiküldött s igazolvánnyal ellátott közgei útján, kik házról-házra fognak járni, juttatandók a pénztárhoz. — A pénztár ezen kiküldöttje a törvény 20. §-a alapján az iparhatósági közegeket megillető közhatalósági jelleggel bírnak pénzfelvitelére azonban nem jogosultak, csupán a bejelentendő adatok felvitelére.

A fizetendő betegsegélyző járulék nagysága napi 18 kor. keresetig nem változott meg; napi 18-01 kor. keresettől 30 kor.-ig a heti betegsegélyző járulék 10-20 kor. Háztartásoknál heti 3 kor. 60 fillér. Napi 30-01 kor. keresettől 45— koronáig heti 16 K 20 fillér, háztartásoknál heti 5 K 40 fill. Napi 45— K kereseten felül a heti betegsegélyző járulék 25 kor. 20 fill. Háztartásoknál 8 kor. 40 fillér.

A szabályszerű és pontos bejelentések elmulasztása, a bejelentendő adatok megtagadása, a törvény és rendelet szerint súlyos büntető és magánjogi következményekkel jár.

Dr. Dicsőfi József hirtelen halála.

A debreceni református egyház pénteken temeti nagy halottját.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Az Egyetértés esti kiadása révén városzerte futótüzként terjedt el a gyászos hír: **Dr. Dicsőfi József meghalt!** Mélységes, őszinte részvétet keltett ez a hír mindenfelé, mert a halál váratlanul, szinte tragikus hirtelenséggel ragadta el a még életerős férfit, a debreceni ref. egyház illusztris lelkészét.

Dr. Dicsőfi József egyike a magyar ref. egyházi élet kitünőségeinek. Külföldön is ismert nevű egyházi tudós, kiváló szónok és lelképásztor s egyszersmind puritán egyszerűségű közéleti férfi volt. Elhunyt nagy veszteség a ref. egyházi életre, amelynek munkás életének gazdag tevékenységével nagy és maradandó emlékü szolgálatakat tett.

Dr. Dicsőfi József a mult heten pénteken este hirtelen rosszul lett a Széchenyi-utcai ref. paróchián.

Nagy ambícióval készült arra, hogy a legközelebbi vasárnapon, augusztus 29-én szolgálja fog a Kistemplomban az új kenyér megáldozása alkalmából.

Állapota azonban szombatra annyira rosszabbra fordult, hogy erről már szó sem lehetett. Láz fogta el, kezelőorvosai: **Dr. Hutteray és dr. Horváth mellhártyagyulladás** állapították meg, amely tüdőlobba ment át. Az orvosok azt hitték, hogy a **Dicsőfi József** erős szervezete megbirkózik a gyilkos kórral. Négy napig feküdt s

kedden este fél tíz órákor váratlanul szívzélhűdés érte s úgy halt meg feleségének és a gyermekeinek karjai között, mintha aludt volna.

Ilyen csöndes, szép halála volt az édes apjának: **Dicsőfi József** balmazújvárosi lelkésznek is. Édesanyja: **decsi Borbély Karolina** hosszú életet élt s szintén ilyen csöndes volt elmúlása. **Dr. Dicsőfi József** a rajongásig szerette szüleit.

Az öreg házaspár képe ott diszlik dolgozó-szobájának falán s mindig a legnagyobb szeretettel, jósággal tekintett rájuk.

Egyszer betörök jártak nála, a pénzt kivették az íróasztal fiókjából, de nem vitték el, ott hagyták az íróasztalán. Az íróasztal fölött van az öreg szülők képe s **Dr. Dicsőfi József** meghatottan mondogatta:

— Az én drága szüleim vigyáznak rám. Nem engedték, hogy megraboljanak.

Dr. Dicsőfi József 1859 július 6-ikán született Balmazújvárosban. A debreczeni teológiai fakultás elvégzése után két évet Nemetszágon töltött, Lipcseben és Marburgban hallgatta a legkiválóbb egyházi tudósokat. Hazatérve, segédlelkész, majd segédtanár, 1887—1890-ig pedig teológiai rendes tanár volt. Olyan jeles szónok volt, hogy

harminc évvel ezelőtt a debreczeni gyülekezet lelképásztorává választotta az alig 30 éves ifjút, aki július 6-ikán, születésnapján tartotta beköszöntő beszédét.

1890—95-ig a Kossuth-utcai templom mellett, azóta pedig a Kistemplomnál

lelkészkedett. Népszerűsége egyre növekedett, úgy, hogy **Kiss Albert** halála után, 1908-ban megválasztották a debreczeni egyház lelkészelnökévé. Főjegyzője lett a tiszántúli egyházkerületnek, majd helyettes püspök és püspökjelölt. Nagy tevékenységet fejtett ki az egyházi élet minden terén. Mint egyházi tudós, új ösvényeket nyitott a teológiában. Leghíresebb egyházi munkája az **Evangeliumi elmélkedések**, amely 1892-ben jelent meg s uttörő volt a magyar ref. teológiában. Sokat emlegett műve a Templomi gondolatok is, predikációi azonban nagy részt kéziratban maradtak hátra.

Augusztus hó elsején tartotta utolsó prédikációját a Kistemplomban.

Lelkészelnöki munkásságához az alkalmak egész sora fűződik. Ő építette fel az egyház hatalmas bérpalotáját, az Árpád-éri új templomot, nagy része van a debreczeni egyetem felépítésében is. Mint városi törvényhatósági bizottsági tag, a város közéletében is jelentős szerepet játszott.

Dr. Dicsőfi Józsefnek országzserte nagy tekintélye volt. Kedves embere volt **gróf Apponyi Albertnek**, aki udvari tanácsosi címmel megkínálta, de ő nem fogadta el. Még jellemzőbb az ő szerénységére, hogy

egy tisztelő hiva 1903-ban a Degenfeld-terem egy emeletes házat akart rá testátni és dr. Dicsőfi helyett arra kérte, hogy inkább szeretett egyházának hagyja.

Harmincéves lelkézi jubileuma alkalmával a ref. presbyterium nagy ünnepsében akarta részécsíteni, de **Dr. Dicsőfi József** ezt elhárította magától. Így is sokan gratuláltak. — Csak a teológiai díszdoktorságot fogadta el.

Legutóbb a legfőbb alkotmányvédelmi bizottságba akarták beválasztani, minthogy azonban öccse: **Dicsőfi Sándor** budapesti kuriai bíró már helyet foglal ott, ettől is eltekintett. Nemcsak hirdette az önzellen hitet, hanem maga is élte azt.

A debreczeni ref. egyház a vezető lelképásztorát veszítette el **Dr. Dicsőfi Józsefben**.

Dr. Dicsőfi Józsefet az egyház a maga halottjának tekintti. Tegnap délelőtt harangok zugása hirdette a kálvinista Róma nagy gyászát.

Tegnap este az egyháznál értekezlet volt, melyen a végtisztességtétel megadásával foglalkoztak.

A temetés pénteken délelőtt tíz órákor fog lefolyni a Nagytemplomban.

Pénteken reggel a Nagytemplomban ravatalozzák fel a koporsót, már a kora reggeli órákban, úgy, hogy még a temetés előtt felkereshessék hivei elhunyt lelképásztorok koporsóját.

Délelőtt 10 órákor veszi kezdetét az egyházi szertartás. A templomban **Csánky Benjámint** egyetemi tanár mond imát, míg a temetőben **Révész Imre** lelkész bucsuztatja el a halottat az egyházközség nevében. A temetésen az **Iparos Dalegyelet** fog énekelni. Az egyház díszes koszorút helyez a ravatalra.

A temetésen a presbyterium testületileg jelenik meg. A presbyterek pénteken délelőtt fél tíz órákor gyülekeznek az egyház épületében.

A ref. egyház az alábbi gyászjelentést adta ki:

A. B. F. R. A.

„... hogy ami balandó, elnyelje azt az élet!...“ (II. Kor. V: 4.)

A debreczeni református egyház presbitériuma, az egész gyülekezet nevében is, mélységes fájdalommal jelenti, hogy nagytiszt.

Dr. DICSŐFI JÓZSEF UR,

a teológiai tudományok tiszteletbeli doktora, a debreczeni református teol. akadémia volt nyilván. rendes professzora, a tiszántúli református egyházkerület volt főjegyzője, a debreczeni református egyház 30 éven át lelképásztor, a presbitérium és az árvalgyi bizottság elnöke, lelkész-elnök stb.,

folyó évi augusztus hó 31-én, este fél 10 órákor, négy napi súlyos szenvedés után, az Urban elhunyt. Csodás, gazdag talentumokkal megáldott szolgálja volt az Úrának. Lángelkü, elragadó szónok; mély tudású s világos hitű proféta és apostol; egyházunk biztos, erős kezű kormányosa; — ki a debreczeni szent ekklezsia életében halhatatlan érdemeket szerzett s az egyháztörténelemben legnagyobb papjaink sorába írta fel nevét kitörülhetetlenül.

„... nem magunkat prédikáljuk, hanem az Úr Jézus Krisztust; magunkat pedig, mint a ti szolgálókat a Jézusért. Mert az Isten, aki szólt: setétségből világosság ragyogjon, ő gyújtott világosságot a mi szívünkben az Isten dicsősége ismeretének a Jézus Krisztus arcaán való világoltatása végett. Ez a kincsünk pedig cserepedényben van, hogy amaz erőnek nagy volta Istené legyen és nem magunktól való.“ (II. Kor. IV. 5—7.) Egyházunk nagy halottjának végső tisztességtétele f. évi szeptember hó 3-án, pénteken délelőtt 10 órákor lesz, a Nagytemplomban kezdődő istentisztelet keretében; honnan földi maradványait a Kossuth-utcai temetőbe fogjuk elkisérni. — utolsó pihenőre. Áldott legyen emlékezte! Debreczen, 1920. évi szeptember hó 1-én. A debreczeni református Egyház.

A mélyen sujtott család gyászjelentése ez:

„Nekem az élet: Krisztus; a meghalás: nyereség.“

Megtört szívvel, de a mennyei Atya végzésén megnyugodott lélekkel tudatjuk, hogy a felejtéhetetlen drága jó férj, a legjobb apa, nagyapa, testvér és rokon

DR. DICSŐFI JÓZSEF

a debreczeni református egyház lelkész-elnöke

áldásos életének 61-ik, boldog házasságának 28-ik évében, rövid szenvedés után, folyó hó 31-én, este fél 10 órákor átköltözött az általa olyan apostoli hittel hirdett örökkévalóságba, az ő Krisztusához.

Drága szerelmesünk hült tetemeit, folyó évi szeptember hó 3-ik napján, pénteken délelőtt 10 órákor, a Nagytemplomban kezdetét veendő gyászszertartás után fogjuk a Kossuth-utcai temetőben végső nyugalomra helyezni. Debreczen, 1920 augusztus 31.

Özv. dr. Dicsőfi Józsefné Harsányi Gizella. Gyermekei: Gizella férjével Szele Miklóssal; Marianne; Margit; Anna. Kis unokája: Szele Tibor. Testvérei: dr. Dicsőfi Sándor; Dicsőfi Kálmán feleségével és gyermekével. Sógora: Somossy Béla gyermekeivel. Sógornője: özv. Dicsőfi Béláné. Násza: Szele György családjával.

Ujabb emelkedés a valutatózsdén.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A budapesti értéktózsde az alábbi árfolyammal zárták le a jegyzéseket. Lei 5:40—60. Márka 4:95—5:20. Fontsterling 680—650. Francia frank 16:50. Svájci frank 39:50—40:50. Dollár 235—250. Napoleon 800—820. Lira 11:25—11:75. Romanow rubel 320—340. Szokol 3:45—4:15. Korona dinár 8:90—9:20. A zürichi piac jegyzései a következők: Berlin 12:35. New-york 609. Mianó 28:50. Zágráb 10:50. Budapest 2:50. Bécs 2:85. Belgrád 2:85. Prága 10:50. Bukarest 14:—

Mikor a lakás kulcsa a borostyán-bokorban van.

Kilencvenezer koronás lopás.

Érdekes ügyben folytat most nyomozást a debreczeni rendőrség: **Czirka Gyuláné** egy lopásügyből kifolyólag néhány hónapos bűntetését töltötte a debreczeni törvényszék fogházában. Itt közös cellában volt **Pasenka Valentiné**vel, ki egy más ügyből rárótt két évi fogházbűntetést üli. Elmondták egymásnak minden dolgot, így megtudta **Czirkané**, hogy **Pasenka Valentiné** a máv. kolónia-telepén lakik. Sőt még panaszkodott **Pasenkané** társnőjének, kiben teljesen megbízott:

— Csak a lakásomat féltém, el ne vigyék onnan valamit. A férjem dolgozni jár és a lakásban egész nap nincs senki.

Czirkané két héttel ezelőtt kiszabadult. Első dolga volt — **Pasenkané** lakását kifosztani. Minden megmozdíthatót, nagyon sok kőnémetűt vitt el, közel 90 ezer korona értékben és az ellopott holmikkal megszökött Debreczenből.

Pasenka Valentiné férje fedezte fel a nagy lopást, megdöbbenve látta, hogy teljesen ki van fosztva a lakás. Az az érdekes, hogy **Pasenka** a lakás kulcsát mindig a lakás előtti borostyánbokorban rejtette el és a lopás után is ott megtalálta. A dolog magyarázata az, hogy **Czirkané**, mikor a fogházból kiszabadult, egész nap leskelődött a **Pasenkaék** háza előtt és látta, hogy a férj hova teszi a kulcsot.

A debreczeni rendőrség mindenfelé táviratozott a megszökött **Czirkané** után. Tegnap megérkezett Budapestről a távirat, hogy ott **Czirkanét** elfogták.

Friedrich István ügye a mentelmi bizottság előtt.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, szeptember 1. Erekly Károly, a mentelmi bizottság elnöke a szerdára hívta össze a mentelmi bizottságot, amely **Friedrich István** ügyében folytatja a tanu kihallgatásokat.

Teleky miniszterelnök állapota javult.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, szept. 1. **Teleky Pál** gróf miniszterelnök állapotában lényeges javulás állott be, úgy, hogy rövidesen elfoglalja hivatalát.

Zenészek a Pavillon-laktanyában

a katonai zenekarba felvétetnek. Szükség van: primhedgüs, másodhedgüs, brácsás, cellos, ütőhangszereken játszó zenészekre. Mellékhangszereik bármilyenek lehetnek.

Térparancsnokság.

HIREK

Akit a bíró repülésre ítelt.

Amerikában sok minden meg-
esik. Onnan jelentik az alábbi
nem mindennapi esetet is:

Milwaukee, Wis., aug. 31. —
Eddy Nelson hadnagy, aki a re-
pülőknél szolgált a háború alatt,
a feleségétől elvált és havi tíz
dollárt ítelt meg a bíróság az
asszonynak *nőtartás címén*. Ezt
azonban a férj már régen nem
fizette, holott mint egy repülőgép-
társaság pilótája, percenként egy
dollárt keres a repülési idején.

— *Elrendelem*, — mondta a
bíró, akihez az asszony panaszra
ment — *hogyminden héten 10
percig a felesége tartásáért repül-
jön a férj.*

— Még tartozik 291 dollárral,
mivel hátralékban van, — panasz-
kodott az asszony.

— *Akkor még 291 percig re-
püljön azonkívül*, — felelte a
bíró.

Az árvizsgáló bizottság új helyettes elnöke.

Zöld József tb. tanácsnok, a közle-
mezési ügyosztály vezetője, még ez
év március havában nagy elfog-
laltságára tekintettel lemondott a
debreczeni árvizsgáló bizottság
helyettes elnöki tisztségéről. Most
érkezett meg a kereskedelmi mi-
niszter leirata, amelyben a le-
mondást tudomásul veszi, Zöld
József tb. tanácsnokot a felhozott
indokokra tekintettel buzgó és
közhaznu munkásságának elis-
merése mellett felmentette és
helyébe a bizottság elnökévé
Ruszka István dr. ügyvédi ka-
marai titkárt nevezte ki.

Felemelte a pénzügyminiszter a trafikárakat.

Buda-
pest, szeptember 1. A Hivatalos
Közlöny szerdai száma közli a
dohánygyártmányok árának újból
való megállapítása tárgyában ki-
adott pénzügyminiszteri hirdet-
ményt. Az új dohányárak 20%-
tól 250%-ig terjedő emelkedést
mutatnak. Egyebek között

a trabucco árát 3:60-ról 5:60-ra,
a cuba-portoricoét 2 koronáról
4 koronára,
a portoricoét 1:40-ről 2:40-re,
a cigarillosét 80 fillérről 1:40
fillérré emelték fel.

A cigarettáknál 20% az átlagos
emelés.

A király és hölgy 50 fillér he-
lyett 70 fillér,

a memphis 1 korona helyett
1 K 20 fillér,

a mirjam 60 fillér helyett 80
fillér,

a magyar cigaretta 15 fillér
helyett 20 fillér.

A dohányárak 50%-kal emel-
kedtek.

Legfinomabb törökdohány, 140
korona helyett 210 korona.

Legfinomabb hercegovina 36
korona helyett 44 korona.

Finom hercegovinai 9 koroná-
ról 15 koronára.

török dohány 6 K 50 fillérről
7 K 50 fillérré emelkedett.

Szultánflor 200 grammos sze-
lencében 540 korona, purzicsár
100 grammos dobozban 120 ko-
rona. Legfinomabb hercegovina
100 grammos dobozban 110 K.

Dr. Szöllösi-nemi betegnek ren-
del. Hungária-épület.

Rálesett az apjára és agyonütötte.

Papp Sándor hentes nem bűnös a vágóhid
melletti gyilkosságban. — Az igazi gyilkos
az áldozat fia.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Az *Egyetértés esti kiadása* már
jelentette röviden, hogy a csend-
őrség kiderítette a Vágóhid mö-
gött a múlt hét pénteken történt
gyilkosság tettesét.

**Bíró Gábor fuvarost a
saját fia ölte meg a
Bíró-család több tagjá-
nak felbujtására.**

A gyilkosság felfedezése után
néhány tanu azt állította, hogy
Bíró haragban volt Papp Sándor
hentesrel és a gyilkos nem lehet
más, mint ez a Papp Sándor,
kit ezek után a vallomások után
letartóztattak.

De Papp Sándor alibit igazolt,
bebizonyította, hogy a gyilkosság
időpontjában, sőt már órákkal
azelőtt otthon volt a lakásán, ki
sem mozdult onnan.

Ezek után a nyomozás más
irányba terelődött. Beregi csendőr-
tiszt helyettes és Kovács törzsör-
mester nyomoztak a gyilkosság
ügyében és a puhatólózás során
rajjöttek, hogy a gyilkost az *ál-
dozat saját familiájának a köré-
ben kell keresni*. Így vezettek az-
tán a nyomok a legidősebb fiu-
hoz, Bíró Jánoshoz.

Bíró Gábornak kilenc gyermeke
volt, kik közül hatan otthon él-
tek. — Nagyon rossz viszonyban
voltak a család tagjai az apával,
aki igen morózus ember volt és
amit ő keresett, a viláért sem
osztotta volna meg fiaival, leányai-
val. Emiatt állandó volt a per-
patvar a házban.

**Félével ezelőtt úgy el-
verték az öreget, hogy
nyolc hétig nyomta az
ágyát.**

Volt otthon lovuk, szekerek. Et-
től kezdve a legidősebb fiu fuva-
rozott. Sokat keresett, viszont ke-
resetét mind haza adta, így jól
éltek és látták a különbséget, ha
az apa jár a lóval, szekérral vagy
a fiu. Mikor felépült az öreg, hall-
gattak egy darabig, de aztán meg-
gint csak elverték, sőt az utóbbi
napokban már arra gondoltak,
hogy elteszik láb alól.

**A legidősebb fiu, Bíró
János vállalkozott a bor-
zalmas feiadatra és
csak alkalomra várt,
hogy az irtózatot ter-
vet végrehajtsa.**

Ez az alkalom a múlt hét pén-
teken eljött. Az öreg Bíró kissé
italos állapotban jött haza és alig-
hogy kifogta a lovakat, kijelen-
tette, hogy visszamegy a közeli
Danzinger-féle kocsmába. A lel-

ketlen fiu magához vett egy nagy
husángot és egy nagy fejszét és
utánna sompolygott az apjának.
A Diószegi-utból nyíló szekéru-
ton ment az öreg. Itt előre kanyar-
odott Bíró János, a kukoricás mel-
lett megbujt egy gödörbe és várt.

**Mikor gyanútlanul elha-
ladt mellette az apja,
utánna sompolygott és
a fejszével fejbévágta.
Az öreg egyetlen jaj-
kiáltással összeesett és
meghalt.**

A fiu mintha misem történt volna,
sőt még magával vitte a fejszét
is, mellyel apját megölte.

A csendőrségnek a nyomozás
során nagyon nehéz munkája volt,
mert a tettes is, meg a felbujtók
is tagadtak. Külön-külön valla-
tóra fogták azonban őket és a
bizonyítékok sulya alatt beismer-
ték, hogy

**a legidősebb fiu a bű-
nös. Aztán a szembesi-
tésekor ez is beismer-
te a gyilkosságot**

és védekezésül mindig csak azt
hajtotta:

— *Nem lehetett az öreggel együtt
élni! Még a falatot is sajnálta
tőlünk.*

Bíró Jánost letartóztatták a
csendőrök és tegnap átadták a
kir. ügyészségnek. Megkerültek a
bűnjelek is, a nagy fejsze és egy
nagy husáng. *A fejszéről a vér-
nyomokat a gyilkos otthon ledör-
zsölte.*

Az első ízben a gyilkosság gya-
nuja miatt letartóztatott Papp
Sándor ártatlansága így nyilván-
valóra vált, de azért ellene is
megindult eljárás orgazdaság miatt.
Nagyon érdekes körülmények me-
rültek fel ugyanis a nyomozás
során. Bíró Gábor, a meggyilkolt
ember és Papp Sándor csak lát-
szólag voltak haragban a „világ
előtt”, de titokban nagyon is jóba
voltak. Az öreg Bíró Gábornak
ugyanis régente voltak nem egé-
szén tiszta vállalkozásai, éjsza-
kánként el-eljárt és ahol lehetett
a külsőségeken, hát kisebb lopá-
sokat követett el. Orgazdája rend-
szerint Papp Sándor volt és így
kerül mégis Papp bűnvádi eljárás
alá. Nem érdektelen, hogy a
gyilkosság révén derültek ki ezek
a lopások, mert más nem igen
tudott rólok.

Egyidejűleg bűnpártolás és bűn-
részesség miatt a Bíró-család több
tagja ellen is folyik az eljárás.

Bíró János a rögtönítelő bíró-
ság elé kerül.

zetésére Szomjas Gusztáv Ömél-
tőségeiket megnyerni. A mozgalom
sikerét már előre biztosítja Ömél-
tőságaik azon nemes agítalása,
melyet a hazafias cél érdekében
kifejtettek.

Gyönyörű horgolt nyakkendők
Frank Edénél, megyeháza mellett

Puha gallér 15 K
HERMAN, Hatvan-utca 31. sz.

Dr. Orbók Attila választói
között. Dr. Orbók Attila, a nagy-
létai kerület nemzetgyűlési kép-
viselője, szerdán Debreczenbe ér-
kezett, hogy innen választói kö-
rébe utazzék.

Az 1918. évi zárszámadás. A
felügyelő bizottság tegnap délután 4
órákor tartott ülést, amelyen az 1918.
évi zárszámadást tárgyalták.

**Prichardny ezredes nyu-
galomban.** Mint a hivatalos lap
keddi száma közli, breznói Pri-
chardny Henriket, a volt hetes
huszárok ezredesét, aki kedveit
tagja volt Debreczen uri társadal-
mának is, saját kérelmére nyug-
állományba helyezték.

Tankönyvek az összes iskolák ré-
szére kaphatók Antalfy József könyv-
kereskedésében, Szent Anna- és Varga-
u. sarok.

**Budapesti nemzetközi Ke-
leti Vásár.** A debreczeni keres-
kedelmi és iparkamara a keres-
kedő és iparos érdekeltség figye-
lmet felhívja a f. évi szeptember

11-én megnyíló budapesti nemzet-
közi Keleti Vásárra. A vásárt a
kereskedelemügyi m. kir. minisz-
ter és Budapest székesfőváros ta-
nácsának támogatásával a buda-
pesti kereskedelmi és iparkamara
rendezi. A vásár, szeptember 11-től
20-ig tart, helyisége a városligeti
iparsarnok. A Keleti Vásár szak-
mái: 1. Általános árumintavásár,
üvegárúk, témárúk, háztartási
cikkék, rövidárúk, diszjúárúk,
mindenféle játékarúk, iparművé-
szeti munkák, faárúk, bőrárúk,
szappanok, illatszerek. Külön al-
osztályokban: papírvásár, sport-
cikkvásár, cipővásár, élelmiszer-
ek, textilvásár, göngyölési cikkek
vásárja, íródei felszerelések, nyers-
anyagvásár, műszaki-vásár, mozgó-
képipari-vásár, póttanyagok vá-
sára, szabadalmak, találmányok,
ipari minták vására.

ISKOLÁSIÜKNAK sportsapkák,
ingek és puha gallérok legolcsób-
ban beszerezhetők Frank Imre
kalapüzletében, Piac-utca 43.

Bűnös csókok rabja. A
mai nappal végre napvilágot fog
látni Erdélyi Gyula szenzációs
szerelmi regénye, a Bűnös csókok
rabja. A könyv, amelyre oly tü-
relmetlenül vártak az olvasók,
csak korlátolt példányban kerül
eladásra, azonban, hogy minél
kényelmesebben hozzájuthassanak
az olvasók, kapható lesz az ösz-
szes könyv- és újságelarusító he-
lyeken, valamint a hírlapelarusi-
tókánál.

Megverték a kocsmában. Or-
mós Lajos timár tegnap este a Homok-
kert-utcán lévő Györi-féle kocsmában
idogált. Ugyancsak ott volt néhány tár-
sával Szabó Sándor napszámos. Köz-
ben valami tarisznya miatt veszekedés
támadt, melynek hevében Szabó fejbé-
vágta Ormós Lajost, úgy, hogy ez súlyo-
sabb természetű sérülést szenvedett. Az
eljárás megindult.

**Iskolai könyvek az összes
helybeli tanintézetek részére, pa-
pir és írószerek, valamint zene-
művek a legolcsóbban Csáthy m.
kir. tudományegyetemi könyvke-
reskedésében kaphatók, Piac-utca
8. sz. Telefon 296.**

**FÉRFI KALAPOK, sportsapkák,
uri fehérművek és nyakkendő
ujdonságok legolcsóbban beszerez-
hetők Frank Imrénél, Piac-u. 43.**

Schuster Ferenc utazásáról
hazaérkezett, fogászati működését
Vár-utca 11. szám alatt ismét
megkezdte.

**ELADÓ VILLANYMOTOROK, dina-
mók, indítók. Javításokat, új teker-
cseleket és egyéb e szakmába
vágó legkomplikáltabb munkákat
készít és javít: Földvári Debreczeni
Első Elektrotechnikai gyára, Szé-
chenyi-utca 55. sz. Telefon 168.**

Megszökött lótolvaj. Tegnap délután a lóvásárban a vásárosok felismerték Rostás Jakab notárius lótolvaját, kit épen harminc rendbeli lólopás miatt köröz a csendőrség és rendőrség. Rostás Jakabot bevitték a vásártér bódéjába, hogy majd ott igazolásra szólítják. Alig, hogy beértek, Rostás felszakította a bódé ajtaját és ki akart rohanni. — Kisérőjü utána vetették magukat és alaposan elagyabugyálták. — Közben bizony a karja is eltört. A póruljárt lótolvajt be-kísérték a rendőrség központi ügyeletére, hol Elek Ferencügyeletes rendőrtisztviselő kihallgatta.



Megmotozása alkalmával egy nagy börtárcát találtak nála, melyben négyezerszázhusz korona volt. Aztán elvitték az ügyeletes tisztiorvoshoz, aki konstátálta, hogy a cigánynak tényleg el van törve a karja. Közben még el is ájult, úgy, hogy be kellett szállítani a kórházba. Az ügyeletes rendőrtisztviselő ki-telefonált a kórházba, hogy nagyon vigyázzanak Rostás Jakabra, mert annak vérében van a szökés. Még az éjszaka folyamán kötésbe tették a cigány sérült karját. Nem is gondoltak arra, hogy olyan sérülésekkel még mozogni is lehet — és reggelre a cigánynak hiált helyét találták. Ugy, ahogy volt az ágyban, felkötött karral, ingben szökött meg. Nem törődött a hívős éjszakával, az igaz, hogy védekezett is ellene, a kórházból két pokrócot vitt magával. A rendőrség elrendelte legerélyesebb köröztesét. Alighanem sikerül újra elfogni, mert olyan beteg állapotban nem igen mehet messzire.

Szüreti multság. A debreczeni szervezett munkások vigalmi-bizottsága f. hó 5-én, vasárnap délután 4 órától este 11 óráig szüreti multságot rendez. Belépti-díj 15 korona a vigalmi-adóval együtt. A zenét Szávai Berki Lajos és zenekara szolgáltatja.

Figyelem famunkások! A román megszállási időt csak e hó 5-ig igazolja a vezetőség.

Zongoraoktatást elvállal legmodernebb technika szerint, kezdőknek és haladóknál, valamint elvállal oly gyakorlott zongorázókat is, kik régi technikájukat az új technikára akarják átalakítani. Horváth Magda államilag képesített okleveles zenetanárnő. Ertekezhetni d. u. 4—6-ig Király-utca 5. sz. (I. emelet.)

NŐI FELŐLTŐK és kosztümök, eredeti bécsi modellek, valamint leánya felöltők nagy mennyiségben érkeztek Frank Sándor céghez, Debreczen, Piac-utca 42.

Viasz menyasszonyi koszorut és csokrot gyárt Fodor Testvérek, Piac-utca 7. Középepület. Eladás nagyban.

Ehrlich zeneiskola. Ehrlich József zeneiskolájában a beiratkozások és tanítás szeptember 1-én megkezdődött. Tanszakok: zongora, hegedű, ének és mellék-tanszakok. Burgundia-u. 9. sz.

A DMTK táncmulatsága. Fényesnek ígérkezik a DMTK szombat esti táncmulatsága. 50 tagu rendezőség fáradozik a tánc-estély megrendezése körül. Az elnökség és a rendezőség ezuton hívja meg az érdeklődőket a tánc-estélyre. Külön meghívók nem bocsajtnak ki. A táncestély a nagyalomás I. és II. osztályu váró- és éttermében tartatik meg.

SHINHAZ

Burlingtoni Jaguár IV. (Álaré nélkül.) E nagyszabásu amerikai kalandor történet befejező részét mutatja be az Apollo. Előadások 6 és 8 óraker. Jegyelővétel.

Ch. Perczel Carola a táncantást szeptember 14-én kezd meg, belratkozni lehet az Urania pénztáránál.

Amerikai Pathé-film, a Fehérfogu álarcos második részét mutatja be ma az Arany-Bika mozi. Jegyelővétel. Előadások 6 és 8 óraker.

Cinabár, Cow-boy történet 4 részben, huszonkét felvonásban. Ezt a világlágeri mátiól kezdve az Urania vette műsorára, még eddig nem látott lovasbravurok és izgalmas trükkök jellemzik ezt a szép filmet, a szereplők csodálatos és meglepő produktiókat mutatnak be. Előadások 6 és 8 óraker.

Ifjusági előadások az Apollóban szombaton délután 4 és 5 óraker mérsékelt helyárak.

LEGROSSZABE NYAKKENDŐIT ujjaalakítják Kolosné nyakkendő-teremben, Rákóczi-utca 23.

SPORT

A DVSC nyerte meg a serlegmérkőzést. A serlegmérkőzések immár eldöntöttek tekinthető, miután a DVSC mindhárom ellenfelét, a DEAC-ot, a DKASE-t és a DNYSZ-t megverte. A második a DEAC, harmadik a DNYSZ lett. A DKASE egy mérkőzést lemondott.

DEAC-DNYSZ. Csütörtök délután tartják meg az utolsó serlegmérkőzést a DEAC és DNYSZ csapatai között. — Előzőleg a DTE ifjusági csapata játszik a DVSC ifjusági csapatával.

Vidéki értekezlet az MLSZ-ben. Szeptember 3-án az MLSZ. a vidéki kerületi előadók bevonásával értekezletet tart. Az értekezleten állapítják meg a keletmagyarországi kerület területi beosztását. Ugyancsak szeptember 3-án kerül kiadásra az 1920—21. évi bajnokság őszi fordulója is.

Revansra készül a DKASE vasárnap a DTE ellen, a bajnokság során szenvedett vereségeért és a legerősebb összeállításban áll fel. A DTE is teljes összeállításban áll ki, csupán az atletikai versenyen induló Fejér helyén szerepeltet tartalékot. A mérkőzés bírāja Káldy Zsigmond (DMTK) lesz.

Felhívás. Az ujjonnan alakult III. ker. T. E.-be tagok jelentkezhetnek Gottlieb intézőnél, Simonffy-utca 37., naponta d. u. 4—5-ig.

Nagyváradon is verekedtek a football-pályán. Ugylátszik Nagyváradon is izzó hangulat uralkodik a footballsportban, mert legutóbb a Temesvári Kinizsi Sport Egylet nagyváradi szereplésekor parázs kis botrány játszódott le a Rédey-kerti sporttelepen. A NAC-cal játszott a Temesvári Kinizsi barátságos (!) mérkőzést és a játék hevében egyik temesvári játékos úgy elfaultolta a NAC Sugár nevű játékosát, hogy az elájult. Az amugy is felizgatott közönség erre betódult a pályára és botokkal, esernyőkkel támadt a temesvári játékosokra. A kavarodásnak a rendőrség vetett végett. A mérkőzés természetesen félbe maradt.

DTE vasárnapi atletikai versenye. A DTE vasárnap rendezi az őszi országos versenyt, amelyre a fővárosi és vidéki atléták teljes számban beadták nevezésüket. A fővárosból a MAC, MAFC, MTK, BEAC, FTC és MTE atléta gárdája teljes számban indul, míg a vidéki egyesületek közül indulnak szép számu versenyzővel a Szolnoki MÁV, NYTVE, Esztergomi MOVE, Diósgyőri AC, HTE és HAC. A helybeli egyesületek is teljes számban indítják atlétáikat, így a MOVE, DEAC, DKASE, DMTK és a rendező DTE. A nagyszámu és országos hírű atléták indulása előre látható szép küzdelmet ígérnek. A verseny a DTE nagyterdei sportterén lesz délután egy-negyed 4 órai kezdettel. Jegyek előre kaphatók Bódogh cukrászdájában.

Gróf Széchenyi Lászlóné életveszedelemben.

New-York, szept. 1. Borzalmas égháboru dühöngött a Laken nevű amerikai előkelő fürdőhelyen, ahol gróf Széchenyi Lászlóné, Wanderbilt Gladis a nyarat tölti. *Egy villám közvetlen a grófné közelében csapott le és ennek következtében súlyos ütést szenvedett.* Ennek dacára a grófné állapota nem életveszélyes.

ELADÓ SZŐLŐ

a Köntös-kertben, 1600 négyszögöl beültetett szőlő, van benne 76 drb. termő gyümölcsfa, kitűnő karban lévő, tiszta téglából épült ház, 2 nagy tágas szoba, 1 konyha, 1 széles, nagy veranda, lugassal körülveve, külön nagy borház és más egyéb melléképületekkel, a ház környéke díszfás, vétel esetén 30 napra beköltözhető.

Egyedüli elárusítója:
Tarr Mihály
törv. bej. cég általános ügynöksége.
Király-utca 2. sz.

féderes kocsi,

mely személy- és teherhordásra tetszés szerint átalakítható, olcsón eladó. — Egy cserépkályha, első-rangu, barna színű, olcsón eladó
:: Rákóczi-utca 14. szám alatt. ::

Mész fával égetett, elsőrendű minőség, állandóan friss érkezés nagyobb mennyiségben és vagontelekben is kapható:
WEISZ, BOCSKAI-TÉR 2. SZ.
(DMKE-vel szemben.)

Ujság kézbesítő asszonyok és hirlap elárusítók azonnal felvételnek a kiadóhivatalban. :-:

Szabó János férfi szabónál kész férfi nadrágok 440 koronától feljebb, öltönyök méret után 2450 koronától feljebb.
:: Püspöki palota, a Nagytemplommal szemben.

Eladó családi ház: 3 szoba, melléképületek, baromfi-udvar, tehénöl, gyümölcsös, jóvízű kut. — Vétel esetén beköltözhető. Bika-bérház, :: I. emelet, 8. ajtó. ::

Kifutó fiu felvétetik a kiadóhivatalban Ferencz József-ut 26. l. e.

APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetések díja hétköznapokon 10 szög 10 korona, minden további szó 1 kor. Vasárnap 10 szög 15 korona, minden további szó 1 korona 50 fillér. Vas-tagabb betűkből ezedett szavak kütszeresen lesznek felszámítva. **Videkrol hírdetés díj postabélyegekben is beküldhető.** Hirdetéseket mindenkor ***** délt 12 óráig kérjük feladni. *****
Telefon szám: 4.

AJÁNLAT

Gyermek- és nagyobb leányka ruhák készítését izléselesen és olcsón vállalom. Czegléd-u. 14, kapu alatt jobbra. 3818
Figyelem. Legfinomabb anyagból készült cipők kaphatók 20 százalékkal olcsóbb árban, mint a cipőüzletekben. Lienernél, Csapó 12, hátul a kereszt-éptületben. 3256
Uri csaiád egy-két középiskolai tanuló teljes ellátásra részben természetbeni ellenszolgáltatás mellett, a tanulásra való felügyelettel elvállal. Cim kiadóban. 3390
Ékezzon Ujházné polgári étkezdéjében. Kitűnő magyar konyha. — Ahonensek elfogadtnak. Varga-u. 24. 3413
Pilsszeröz és guvlroz Farkas Bella Arany János-u. 20. 3412
Teljes ellátásra 2 iskolás gyermeket elvállal intelligens uri család, külön szobával. Cim a kiadóban. 3408
Férfi cilinderek alakítok női girádi kalapot. Piac-u. 38, udvarban balra, hátul. Beliczey kalapos. 3415
Teleki-u. 43. sz. alatti levő egy szoba, konyha, speiz lakásomat dísznő-tartással elcserélném ugyanolyannal. 3407
Értesítés. A Keresztény Fatermelő Szövetkezet értesíti tagjait, hogy a megrendelések elfogadását Polyánszky Orest helybeli fakereskedő, a megfelelő pénzüsszegek átvételét a Debreczeni Első Takarékpénztár vállalta el. 3406

KERESLET

Suche intelligentes deutsches Fräulein mit französischen Sprachkenntnissen zu erwachsenen Mädchen. Offerten unter Erzi an die Expedition des Blattes erbeten. 3400
Egy jó, önállóan dolgozó kazánkocvást felveszek azonnali belépésre. — Társi, Szent Anna-utca 12. sz. 3396
Veszek fehéreneműeket, selymeket, paplanokat, garnitúrákat és szőnyegeket. Kaiser, Piac-u. 7. 3334
Férfi fehérenemű varrónők géppel felvételnek. Hermann, Hatvan-utca 31. 3401
Nagyméretű vak tükrököt vagy tükrüvegeket magas áron veszek Klinger cimfestő, Piac 38. 3398
Perfekt magyar gyorsíró keresetek. Cim a kiadóhivatalban. 3411
Mázolosegedek felvételnek. Helybeliek előnyben. Dihen Jánosnál. 3414
Jó bort és korai mustot veszek. Kétnalom 16. 3404
Szünetre férfi és női munkások azonnal felvételnek Molnár Lukácsnál, Diószegi-uti telepre. Jelentkezni lehet az üzletben is Kossuth-utca, városház. 3418

ELADÁS

Csinos gázlusterek, villanyvilágításnak is átalakítható, olcsón eladó. Frank Rákóczi-u. 8. 3395
Eladó szabad kézből Szoboszlau-u. 11/a számu lakás telekkel. Érdeklődők írjanak dr. Vass Imre ügyvédnek, Budapest, Futó-utca 10. szám. 3376
Vénkertben eladó 520 négyszögöl szőlő gyümölcsössele. Ertekezhetni Domokos-utca 22. 3410
Fekete rövid zongora és alkovni csipkefüggöny eladó. Kossuth 58. 3409
Eladó nagy íróasztal 10 fiókkal, nagy szabónak való asztal, vas-ágy. Megtekinthető Könyök-utca 10. 3417
Egy jókarban levő varrógép eladó Apafi-utca 20. alatt. 3416

Felelős szerkesztő:
Dr. SZATAI FERENC.
Kiadja:
Debreczen sz. kir. város és a Tiszántuli református egyházkerületkönyvnyomda-vállalata.